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 :التمرين الأول

 ازتط تسٍم:
.0ٌساَي انري ٌكُن احرمانً ٌُ  انحدز الأكٍد  

 ٌُ انقٍمح ذاخ انركساز الأكثس.  انرُاذس 

  انحدز انمسرحٍم
ٌُ واذط قسمح معمُع ظراءاخ كم قٍمح َ انركساز انمُافق 

 نٍا عهى انركساز انعمهً.
انمعدل انحساتً 
. 1ٌُ انري ٌكُن احرمانً ٌساَي   نسهسهح إحصائٍح  

مىُال سهسهح 
ً.ٌُ انركساز عهى انركساز انعمه  إحصائٍح  

 :التمرين الثاني 

I-  وعرثس انعثازجA = 2x – 3 

 x = 2    َx = 0فً حانح   Aاحسة انقٍمح انعددٌح نـ  (1

 IR  A = 0حم فً  (2

II-  وعرثس انعثازجB = 4x
2
 – 9  

 إنى ظراء عُامم Bفكك انعثازج  (1

 IR  B = 0حم فً  (2

 IR  B = 2Aحم فً  (3
 

 :التمرين الثالث

I  ) 4142,12...... إذا عهمد أن         َ......23606,25  
10مدا كم مىٍما 2َ حصسا  نـ    5أَظد حصسا  نـ  (1

–1
 

  10نــَ حصسا   2–5َ حصسا  نـ   2+5أَظد حصسا نـ  (2
II ) نٍكهx  2–عدد حقٍقً حٍس < x < 1 

 x+3  0شم اسرىرط أن   x + 3أَظد حصسا نـ  (1
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III   )1 ) 32اخرصس انعثازج انرانٍحx3xA  

1696x2x1تٍه أن  (3  
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 :التمرين الرابع

 مرُاشي   A'B'C'D' ABCDنٍكه

 مستع طُل ABCDانمسرطٍلاخ حٍس 

 O  َAA' = 7cmَ مسكصي  cm 5ضهعً 

 B'Dاحسة  (1

 .A'D    َA'B    َBDاحسة  (2

 .EBDما ًٌ طثٍعح انمصهس  -أ   (3

(BD)اسرىرط أن  -ب   (A'O)  

 .A'Oاحسة   -ض

 

 التمرين الخامس: 
 

[AB] -I   صم 7قطعح مسرقٍم طُنٍا. 
 أظصاء مرقاٌسح 5إنى   [AB]ظصء  .1

حٍس  M  َNانىقطرٍه  [AB]عٍه عهى  .2
1

MB

2

NM

2

AN  

 .ANاحسة تانصم  .3

 
II- 

ABC  مصهس مرقاٌس انضهعٍه قمرً انسئٍسٍحA   حٍسAB = AC = 6 cm    َBC = 4 cm. 
   [AC].مىرصف  Jعٍه انىقطح  (1
 . Iفً  M  َ[BC]فً   (BJ)ٌقطع  ،  [BC]انمُسط انعمُدي نـ   اته (2

 ؟ عهم ظُاتك. ABCتانىسثح إنى انمصهس  Mماذا ذمصم انىقطح  –أ
 .AMاحسة  10AI = 2إذا عهمد أن  –ب

3) ' ى هانعمُدي ع(AB)   َانماز مهC  ٌقطع   ًفN. 
 .عهم ظُاتك؟ ABC تانىسثح نـ  Nماذا ذمصم انىقطح  –أ

 قائم انصاٌَح. BPCانمصهس   تٍه أن Pفً  (AC)ٌقطع   (BN)انمسرقٍم  –ب
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